Grupa Liczba punktéw ....

IMI€ 1 NAZWISKO ...

Zadanie n (...

Ktore zwierze jest szybsze? Kon, ktory biegnie z predkoscia 72 km/h, czy antylopa
poruszajaca sie z predkos$cia 22 m/s.

Zadanie a (.

Winda poruszala sie przez 14 s ruchem jednostajnym prostoliniowym z predkoscia 2 m/s.
Na jaka wysokosc wjechala?
A.28m B.14m C.7m D.2m

Zadanie (.

Przelicz jednostki predkosci, a nastepnie wstaw znak <, >, lub =.
a)5m/s 4 km/h b) 3,6 km/h 1 m/s ¢) 20 dm/min 12 m/s

Zadanie n (.

Ocen prawdziwos¢ ponizszych wypowiedzi. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F
— jedli jest falszywe.

1 Droga w ruchu jednostajnie przyspieszonym jest wprost proporcjonalna pIlF
" |do czasu trwania ruchu.

2 Droga w ruchu jednostajnie przyspieszonym bez predkosci poczatkowej P|F
* |jest wprost proporcjonalna do kwadratu czasu trwania ruchu.

3. |Predkos¢ w ruchu jednostajnie przyspieszonym ma wartosc stata. P |F

Zadanie B (-

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
W ruchu jednostajnym prostoliniowym predkos¢
A. zwieksza sie, a tor jest linig prosta.
B. jest stala, a tor jest linig krzywa.
C. zmienia sie stale o te samg wartos¢ w jednostce czasu, a tor jest linig prosta.
D. jest stala, a tor jest linig prosta.

Zadanie B (-

Samochéd poruszajacy sie ruchem jednostajnie przyspieszonym w czasie 4 sekund
zwiekszyt swoja predkos¢ o 16 m/s. Oblicz przyspieszenie samochodu. Zapisz obliczenia.
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Zadanie (..../2pkt)

Uzupeknij zdania 1 i 2, wybierajac wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
1. Zmiana polozenia ciala wzgledem wybranego ukladu odniesienia to A/ B/ C.
2. Dhugosc¢ toru ruchu to C/ D.

A. predkos¢ B. ruch C. droga D. odleglos¢

Zadanie a (..../1pkt)
Na rysunku przedstawiono wykresy zaleznosci predkosci od czasu dla ruchu trzech ciat:
A, B i C. Dokoncz zdanie. Z tych wykresow wynika, ze

A. ciala poruszaly sie ruchem jednostajnym, predkos¢ ciata C

byla najwieksza, natomiast ciala A — najmniejsza. v [%] g B
B. ciala poruszaly sie ruchem jednostajnie przyspieszonym,

przyspieszenie ciala A bylo najwieksze, a ciala C — najmniejsze.

C. ciala poruszaty sie ruchem jednostajnym z takq sama A

predkoscia.
D. ciala poruszaty sie ruchem jednostajnie przyspieszonym,
przyspieszenie ciala A bylo najmniejsze, a ciala C — najwieksze.

Zadanie n (..../2pkt)

Wykres przedstawia zaleznos¢ predkosci od czasu dla v
pewnego ruchu. Oblicz przyspieszenie tego ruchu. Zapisz
obliczenia.

0 2 4 6 t[s]
Zadanie [{[} (..../ 7 pkt)
Samochad jedzie ze stalq predkoscig 72 km/h. Wyraz te wartoS¢ w my/s.

Zadanie m (..../ 3 pkt)

Samochéd przejechat cze$¢ trasy z predkoscia Srednia 60 km/h. Nastepnie poruszat sie
z predkoscia 130 km/h, zas ostatni odcinek przebyt z predkoscia 80 km/h. Jaka byla
warto$¢ predkosci Sredniej, jezeli calg trase o dlugosci 200 km przejechat w ciagu 2,5 h?
Zapisz obliczenia.

Zadanie [P (..../ 7 pkt)

Pociag osobowy poruszajacy sie z predkosciag 80 km/h dogania pociag towarowy jadacy
po sasiednim torze z predkoscig 35 km/h. Oblicz predkos¢ pociagu osobowego wzgledem
pociggu towarowego. Zapisz obliczenia.
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